
 

 

 اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :         -1

 =(  1ص + 3)  -(  5  -ص 2ناتج )  - 1
 

 4 -ص  -د (    6 -ص  -ج (   4 -ص  ب (  6ص +  5  أ ( 
  

 
 ( أمام العبارة الخاطئة :   8( أمام العبارة الصحيحة و علامة )          ✓ضع علامة )      - 2    

 

 

 :  مايليج أوجد نات  - 3

 

 
 
   

 

 

 

 

 

كانت  ( . فأيهما 2 - 2س 3س +  3)  -س (   - 2س  2ثامر و سلطان ناتج : )  ناكتشف الخطأ : يجد كل م  - 4
 إجابته صحيحة ؟ فسر إجابتك . 

 

 

 

  

 )                 ( الحدود المتشابهة                                        يتم جمع كثيرتي حدود  بجمع - 1

 
 ص ( 2س 2 -ص  3+ ص ( + ) 2س  3 -ص  2) س 

 

 ثامر

 ( 2 - 2س 3س +  3)  - س ( - 2س  2) 
 (  2 - 2س 3س +  3 -س ( + )  - 2س  2= ) 

  2 -س  4 - 2س  5= 

 سلطان

 ( 2 - 2س 3س +  3)  -س (  - 2س  2) 
 (  2 - 2س 3 -س  3 -س ( + )  - 2س  2= ) 

  2 -س  4 - 2س  -= 

............................................................................................................................. ........................... 

 ص (  12+   2ص - 7)  -(  2ص  5+  10 -ص  8) 

 

 اختبر نفسك
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